Nemes Tihamér Nemzetkozi Programozasi Verseny, 1. korcsoport 2. fordulo

Bejgli

Arnold egy N centiméter hosszisagi makos bejglit stitott karacsonyra. Amint kihtlt, felszeletelte
kilonféle méretd szeletekre és a bejgli minden centiméterére feljegyezte, hogy az milyen hosszu
szelethez tartozik.

Ezutan természetesen az egészet elfogyasztotta. Masnap, mire mar elmult a hasfajasa,
elgondolkozott néhany fontos kérdésen: "Hany szelet bejglit ettem megr", "Milyen hosszasaga
szeletbdl vagtam a legtobbet?".

irj programot, ami megvalaszolja Arnold kérdéseit!
Bemenet

A standard bemenet elsé soraban a bejgli hosszusiga (1SN<100000) talilhat6. A
kovetkezd sor N pozitiv egészet tartalmaz: az i. szam annak a szeletnek a hossza, amihez a bejgli
i. centimétere tartozott.

A bemenet olyan, hogy egy N hosszusagu bejgli felvaghat6 a megadott médon.
Kimenet

A standard kimenet elsé soraba a szeletek darabszama kertiljon, a masodik soraba pedig az
a hosszusag, amilyenbdl a legtobb szeletet vagta Arnold! Tobb lehetséges érték esetén barmelyik
megadhato!
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Bemenet Kimenet
7 4
1133322 1
Korlatok

Idélimit: 0.5 mp.
Memoérialimit: 64 MB

1. oldal



